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A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség elnökségének 

2013. évi határozatai:

2013/01 sz. határozat, január 15.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatot hoz arról, hogy az Utánpótlás Támogatói programban a pályázók létszámát nem korlátozza be, de a pályázható összeget 300.000.- forintban maximálja. A jelentkezési határidőt 2013. február 04-ben határozzák meg.
2013/02 sz. határozat, január 15.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatot hoz, hogy a Fáraó Squash Club bezárása miatt az áprilisi összevont verseny rendezési jogát az On Line Squash Clubnak adja át.

2013/3 sz. határozat, január 15.:
Elnökség egyhangú szavazat mellett a weboldalon elhelyezhető reklámok térítési költségét az alábbiak szerint határozza meg:

Weboldal tetején, átlinkelési lehetősséggel:
 1 hónapra
   
  25.000.- Ft

 3 hónapra
  
  70.000.- Ft

 6 hónapra   
120.000.- Ft

12 hónapra 
200.000.- Ft

Nyitó oldal jobb oldalán alul, átlinkelési lehetősséggel:

 6 hónapra

  50.000.- Ft

12 hónapra

100.000.- Ft

A fenti összegek nettó árak.

2013/04 sz. határozat, január 15.:

Elnökség egyhangúan megszavazta, hogy a jövőben kéthavonta keddi napokon tart elnökségi ülést.

2013/5 sz. határozat, január 15.:

Elnökség egyhangú szavazattal úgy határoz, hogy a felnőtt OB kiemelési rendjét úgy változtatja meg, hogy a tábla fele kerül kiemelésre. Ezt a határozatot a szezon összes többi egyéni versenyre is kiterjeszti.

2013/06 sz. határozat, július 17.:
Elnökség egyhangú szavazás mellett határozatot hozott a 2013/2014-es szezonban fizetendő rendezési díjakról alábbiak szerint:

A szezon kezdetétől a rendező kluboknak rendezési díjat kell fizetni a Szövetség felé az egyéni versenyeken induló játékosok után. A díj mértéke felnőtt versenyek esetében 800.- Ft/versenyző, utánpótlás verseny esetén 500.- Ft/versenyző. A díj megfizetése alól mentességet kap az a verseny illetve klub, ahol versenyszámonként minimum 100.000.- Ft pénzdíj kerül kifizetésre. A bevezetéssel egy időben a bíróképzési hozzájárulás fizetése eltörlésre kerül. Az új rendszer értelmében a szövetség nem delegál vezető-bírót a versenyekre, feladatukat a jövőben a klub által biztosított Versenyigazgató fogja ellátni.

2013/07 sz. határozat, július 17.:
Elnökség egyhangú szavazat mellet határozatban erősítette meg, hogy az összevont versenyeket továbbra is pályáztatás útján fogja odaítélni. A rendezésre csak 4 vagy 5 pályával rendelkező klubok pályázhatnak, egy klub maximum két ilyen versenyt nyerhet el egy szezonban.
2013/8 sz. határozat, július 17.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatot hozott, hogy a felnőtt és utánpótlás OB, valamint a Diákolimpia rendezési jogát célzottan fogja felajánlani kiválasztott kluboknak. Amennyiben a klub elfogadja elnökség feltételeit, úgy a verseny rendezési jogát megkapja.

2013/08 sz. határozat, július 17.:

Elnökség megtárgyalta és egyhangú szavazat mellett azt a határozatot hozta, hogy a jövőben a TOP 16-os férfi versenyeken a nevezők csak A és B kategóriás játékosok lehetnek. A VÁV Union versenyeken a következő szezonban csak egyetlen alkalommal lehet női versenyt rendezni, mert a szezon nem bír el több egyéni női versenyt. Az időpont megválasztása Szilágyi Gábor lehetősége.
2013/09 sz. határozat, július 17.:

Elnökség egyhangú szavazattal határozatot hozott az alábbiak szerint:

· Magyar Kupa csapatverseny ismét kiírásra kerül, de kizárólag budapesti megrendezéssel.

· A vidékbajnokság a következő szezonban Kelet-Magyarország és Nyugat-Magyarország versenyre módosul, egynapos lebonyolításokkal.

· A következő szezonban kiírásra kerül Utánpótlás Csapatverseny egyetlen fordulóval. A csapatot két fiú és egy leány játékos alkotja.
2013/10 sz. határozat, július 24.:

Elnökség egyhangú szavazattal fogadta el az bíróképzési rendszer átdolgozásának határozatát alábbiak szerint:
A bíróképzés a jövőben két képzési napból és egy vizsgáztatási napból fog állni. A képzést tartó vezető 300.- Ft/fő díjazásban fog részesülni.

2013/11 sz. határozat, július 24.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatot hozott, hogy a 2013-2014- es versenyszezonra pályázatot ír ki a hazai versenyrendszerben használatos versenylabdák meghatározására. Fenti határozat mellett fenntartja magának a gyakorlati tesztelés lehetőségét is.

2013/12 sz. határozat, július 24.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatban rögzítette, hogy a jövőben csak egyéni versenyeken megszerzett győzelemmel lehet felkerülni a felnőtt ranglistákra és csak indokolt esetben lehet lekerülni róla.

2013/13 sz. határozat, július 24.:

Elnökség egybehangzó akarattal határozatot hozott a Csapatbajnokság Szabályzatának módosításáról alábbiak szerint:
· A távolmaradások bírságát csökkenteni kell a kifizethetőség határáig.

· Külföldi játékosok leigazolásának utolsó határideje a forduló napját megelőző egy hónap, ezt a főtitkár a hírekben teszi közzé. A hazai játékosok leigazolásának módja változatlanul marad.

2013/14 sz. határozat, augusztus 14.:
Elnökség 2 igen és 2 nem szavazat mellett módosította a 2013/06 sz. határozatát melynek értelmében a felnőtt versenyeken résztvevő fiatalkorú játékosok után 500.- Ft/fő versenyrendezési díjat kell megfizetni. Tekintettel arra, hogy az igen és a nem szavazatok egyenlő arányúak, az alapszabálynak megfelelően elnöki döntés született. A határozat értelmében a versenyeken kötelező vezető-bíró jelenléte, képzésüket a Szövetség biztosítja.
2013/ 15 sz. határozat, augusztus 14.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett azt a határozatot hozta, hogy évi két alkalommal bíróképzést tart, ahová a rendező klubok játékosokat tudnak delegálni. A képzések kétnapos lebonyolításúak, melyek képzésből és vizsgatételből állnak.
2013/ 16 sz. határozat, augusztus 14.:

Elnökség egyhangú szavazattal módosította az átigazolási rendszert, alábbiak szerint:

Átigazolási időszakot jelölt ki, mely minden év augusztus 01 – szeptember 30. napjáig tart. Ezen idő alatt a játékosok térítés nélkül igazolhatóak, amennyiben a szükséges eljárásnak eleget tettek.

Minden év október 01 – és következő év július 31 között a korábbi rendszer marad érvényben, mely szerint az átigazolási díj felnőttek esetében 5.000.- Ft, fiatalkorúak esetében 3.000.- Ft, melyet a Szövetség felé kell megfizetni.

2013/ 17 sz. határozat, augusztus 14.:

Elnökség egyhangú szavazat mellet fenntartja korábbi rendelkezését, miszerint a csapatbajnokságban résztvevő I. és II. osztályú csapatoknak 1-1 játékost kell delegálniuk a Bírói testületbe. Ennek érdekében bíróképzést kell tartani 15. sz. határozatban foglaltak szerint. A képzés tematikájának összeállítására elnökség Tóth Béla Vezető-bírót kérte fel.

2013/ 18 sz. határozat, augusztus 14.:

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatban rögzíti, hogy Vezető-bíró státusát a fenti határozatok értelmében kell módosítani.

