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PÁLYÁZATI KIÍRÁS AZ ÖSSZETETT VERSENYEK MEGRENDEZÉSÉRE

A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség pályázatot ír ki az Összetett Versenyek megrendezésére.

A 2015/2016-os szezonban a versenynaptárban négy ilyen verseny került betervezésre, melyeket az elnökség pályázat útján kíván kiosztani.
Az időpontok:
1 - 2015. szeptember 26-27.
2 - 2015. december 19-20.
3 - 2016. február 20-21.
4 - 2016. május 21-22.

A versenyek két napos (szombat – vasárnap) rendszerben kerülnek megrendezésre.
Az 1. és 3. verseny esetében:
Szombati nap: Női, Férfi A, és Férfi C kategória
Vasárnap: Férfi A (nevezők függvényében), Férfi B és Férfi D kategória

A 2. és 4. verseny esetében:
Szombati nap: Férfi A, Férfi B és Férfi D kategória
Vasárnap: Női, Férfi A (nevezők függvényében), és Férfi C kategória

A pályázók részére az alábbi feltételek elfogadása feltétele a pályázat benyújtásának:

· Elnökségi határozat alapján a rendező köteles a szövetség részére rendezési díjat fizetni, melynek mértéke 400.- Ft/felnőtt és 250.- Ft/fiatalkorú nevező esetén.

· Elnökség határozata értelmében rendező köteles egy fő Versenyt lebonyolító bírót (VLB) alkalmazni, juttatásának mértéke 400.- Ft/felnőtt és 250.- FT/fiatalkorú nevező. A Versenyt lebonyolító bíró csak a szövetség által felhatalmazott személy lehet, a versenyekre Főbíró jelöli ki. A VLB díjazását rendező fizeti.
· A rendezőnek kell biztosítania a helyezettek díjazását szolgáló kupákat, érmeket, okleveleket minden kategóriában

· A rendezőnek kell biztosítani a versenykiírásban meghatározott versenylabdákat a kívánt mennyiségben.
· Rendezőnek biztosítani kel Szövetség szerződéses partnere részére egy kb. 3x5 méter nagyságú területet bemutató céljára. A partner kereskedelmi tevékenységet csak a rendező klub hozzájárulásával végezhet. (A partner a Phiten Hungary Kft, az Ashaway, BlackKnight, Victor, Forza, stb. termékek forgalmazója.)

· A versenyekre pályázhat minden olyan klub, aki minimum 4 versenyzésre alkalmas pályával rendelkezik és elfogadja a versenykiírásban meghatározott feltételeket. Továbbá pályázhat minden olyan egyesület, amelyik tagja a MF(S)Sz-nek és elfogadja a versenykiírásban meghatározott feltételeket. Az egyesületek esetében a pályázat leadásakor mellékelni kell annak a klubnak a verseny befogadását jelző nyilatkozatát, amelyik megfelel a fent megfogalmazottaknak.
A pályázatok leadási határideje:

2015. szeptember 04. péntek 24:00
A pályázatot le lehet adni személyesen a szövetség irodájában (1025 Bp. Törökvész út 87-91. IV. em. 403/M), postai úton a Magyar Fallabda (Squash) Szövetség részére a 1282 Budapest, pf.: 40 címre, illetve e-mailben a squashiroda@squash.hu címre. Az elektronikus levélben elküldött pályázatok csak visszaigazolás esetén tekintendők beérkezettnek.
A beérkezett pályázatokat elnökség 3 munkanapon belül értékeli és weboldalán közzéteszi döntését. Amennyiben egy pályázó egy adott időpontban lebonyolított versenyt szeretne megrendezi, kérjük leadott anyagában ezt is jelezze.

A pályázat elbírálásának szempontjai:

A győztes pályázatokat ez elnökség szavazással fogja kijelölni.

A pályázati anyagokban figyelembe vett szempontok, első sorban a szövetség részére fizetendő rendezői díj feletti térítés mértéke, másod sorban a játékosok részére nyújtott komfortérzetet növelő szolgáltatások.
A fenti szempontok csak abban az esetben kerülnek elbírálás alá, ha a pályázati anyag mindenben megfelel a fentiekben felsorolt követelményeknek.

A verseny rendezését elnyerő pályázónak joga és lehetősége van a versenyre támogatót befogadnia, akár a verseny nevének használata mellett is, ügyelve arra, hogy a MF(S)Sz által korábban megkötött szerződésekkel ne kerüljön összeférhetetlenségbe.
Budapest, 2015. augusztus 11.

MF(S)Sz Elnöksége

