Az osztályozó mérkőzések új rendjének módosítása
Néhány napja a Szövetség közzé tett egy új lebonyolítási rendet a csapatbajnokság osztályozó mérkőzéseinek kapcsán. Az új lebonyolítási rendre az adott okot, hogy a Premier Liga csapatai közül egy megszűnt, egy másik pedig jelezte, hogy feloszlik és a következő szezonban nem indul. Ezt a tényt egyeztettük szóban az érintett egyesület vezetőjével, és kialakítottuk az új lebonyolítást. Az érintett egyesület vezetője tagnap szóban, ma pedig írásban értesítette az elnökséget, hogy korábbi álláspontját megváltoztatja, és mégis élni kívánnak az I. osztályos indulási joggal, és szeptemberre új igazolásokkal fognak ismét csapatot építeni. 
Fentiek értelmében az elnökség az osztályozó mérkőzéseket az eredetileg meghatározott módon fogja lebonyolítani, természetesen ez alól kivételt képez a PL és az I. osztály közötti kiesés/feljutás leírt tervezete.
A Premier Liga megmaradt három csapata összeolvad a jelenlegi I. osztály hét csapatával, a két osztály között nincs osztályozó mérkőzés.

I. osztály utolsó helyezettje (Khan Squash Academy I.) kiesik II. osztályba.
II. osztály első helyezettje (Alba-Török SE II.) felkerül az új I. osztályba.
Az I. osztály hatodik helyén végző csapat (PSA-Griff SE II.) a II. osztály második helyén végzett csapattal (Top Challenge SE I.), annak otthonában, osztályozót játszik az OB I-es tagságért.
Az I. osztály ötödik helyén végző csapat (Battai Fáraó KSE I.) a II. osztály harmadik helyén végzett csapattal (ZEUS SE), annak otthonában, osztályozót játszik az OB I-es tagságért.

II. osztály utolsó helyezettje (Újpalota FE. I.) kiesik III. osztályba
III. osztály első (Szegedi Tisza SE II.) helyezettje feljut II. osztályba
Az II. osztály kilencedik helyén végző csapat (On Line B&K Team II.) a III. osztály második helyén végzett csapattal (Relaxo SE I.), annak otthonában, osztályozót játszik az OB II-es tagságért.
Az II. osztály nyolcadik helyén végző csapat (Etalon SE.) a III. osztály harmadik helyén végzett csapattal (Top Challenge SE II.), annak otthonában, osztályozót játszik az OB I-es tagságért.

A III. osztály 9. (Trófea SE) és 10. (Öntöde SE II.) helyezett kiesik IV. osztályba
A IV. osztály 1. és 2. helyezettje feljut a III. osztályba. (rájátszás 05.23.)
Az III. osztály nyolcadik helyén végző csapat (Top Challenge SE III.) a IV. osztály harmadik helyén végzett csapattal (rájátszás 05.23.), annak otthonában, osztályozót játszik az OB III-es tagságért.
Az III. osztály hetedik helyén végző csapat (MEGA SE. I.) a IV. osztály negyedik helyén végzett csapattal (rájátszás 05.23.), annak otthonában, osztályozót játszik az OB III-as tagságért.

A csapatok végső sorrendje a fentiekben leírtak szerint alakul ki, ez az alapja a következő szezon osztályba sorolásának. Ez a beosztás a következő szezonban nevező csapatoknak megfelelően módosulhat, előfordulhat, hogy csapatok feljebb tolódnak. Azok a csapatok, akik egyenes kieséssel kerültek alsóbb osztályba, vagy büntetés miatt lettek visszasorolva, ebben az esetben nem kerülhetnek vissza a felsőbb osztályba.

Budapest, 2015. május 14.
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Tisztelt Szövetség!

Kérem a korábbi megbeszélésünket semmisé venni, tévesen ítéltem meg a helyzetünket. Egyeztettem Török András csapatvezetővel, aki megerősítette,hogy a következő szezonban kettő első osztályú csapattal tud indulni!

Tisztelettel: Tóth Béla
