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BUDAPEST SQUASH AKADÉMIA

www.squash-akademia.hu
squashakademia@gmail.com
TEL: +36309-649-870


Tisztelt Edzők és Játékosok!

Örömmel tájékoztatlak titeket, hogy a BUDAPEST SQUASH AKADÉMIA edzőképzést szervez Kalmár Zsuzsa egyetemi docens, Dr. Németh János főiskolai tanár és Weiner István vezetőedző közreműködésével a Griff Squash Klubban.
Kalmár Zsuzsa: 

Téma: Játékosok fizikai terhelhetősége, külön hangsúllyal az utánpótláskorú versenyzőkre. Erőnléti-állóképességi edzésmódszerek csoportosítása és rövid bemutatása. 
Kalmár Zsuzsa a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar Torna Tanszékén, mint egyetemi docens tanít.

50-szeres válogatott tornász. (junior és felnőtt)

Dr. Németh János:

Téma: Stressz menedzsment

Dr. Németh János főiskolai tanár a Budapesti Gazdasági Főiskolán tanít, évtizedes szervezésfejlesztés és coaching tapasztalattal rendelkezik.

Weiner István:

Témák: 

· Az alaptechnika fontosságáról általában.

· A technikai oktatás jellemzői „open skills” sportoknál.

· Részletes ütéstechnika megismertetése, oktatási módszerek és iskolák bemutatása
· Helyes lábtechnikák megismerése, a helyes mozgás elsajátítása
· Fallabda specifikus lábtechnikai gyakorlatok

· Egyéni és csoportos gyakorlatok bemutatása
· Egyéni és csoportos gyerekoktatás legfontosabb szempontjai
· Mit jelent edzőnek lenni

Weiner István: Legjobb egyéni eredménye a magyar ranglista 13. helye. England Squash és ESF 2. szintű edzője. Legeredményesebb tanítvány: Márton Zsófia, jelenleg a női ranglista vezetője. (Márton Zsófia jelenlegi edzője Török András)
További információ: www.squash-akademia.hu
A tanfolyamok kezdetben egy naposak lesznek. Ára 25 000 Ft lesz, amely magában foglalja az ebédet és egy darab BSA pólót. Tervezett időpont: 2014. január 11. Helyszín: Griff Squash Klub, Budapest. 

Jelentkezés és további információ:

Weiner István

Tel: +36309-649-870

Email: squashakademia@gmail.com
Honlap: www.squash-akademia.hu
Elöljáróban egy-két szó a témákról a teljesség igénye nélkül:
1. alapTechnika-oktatás 
Fontos kérdéseket teszünk fel: Hogyan kell kisgyerekeket, felnőtteket, egyedül és csoportosan oktatni? Kinek mit kell oktatni? Miért és „mennyi” technikát szükséges oktatni? Hogyan, milyen módszerekkel lehet javítani? Mit kell és mit nem kell javítani? Mit nem kell „most” és mit kell esetleg majd később javítani? Elképzelhető-e, hogy két tanítványnak teljesen ellentétes instrukciót adunk ugyanazon cél elérése érdekében? Megnézzük a vizuális intelligencia és a vizuális oktatás fontosságát. És végül feltesszük az egyik legfontosabb kérdést. Lehet-e rossz technikával jól játszani? 
Lehet „rossz” technikával jól játszani csak sokkal többet kell gyakorolni!
2. Megbeszéljük, hogy mit is értünk alaptechnikán?

· Ütőfogást
· A labda megütését, egyszerűsítve az ütőútját. Szving.
· A lábtechnikát, amivel ütőpozícióba kerülünk

· A lábtechnikát, amivel az ütőpozícióból visszakerülünk a T-re.

· A játék olvasását: Mit akar az ellenfél ütni és abból mi mit fogunk ütni, annak érdekében, hogy még hamarabb megtudjuk, hogy legközelebb mit is szeretne ellenfél ütni. És egy konkrét szituációban: Mit akar, mit lehet, mit tudhat ütni az ellenfél abból a pozícióból, ahol éppen a labda van. 
· A labda szemmel követése egy külön technika! TUDTAD-E, HOGY NEM KELL ÉS NEM IS LEHET FOLYAMATOSAN A LABDÁT NÉZNI? TUDTAD-E, HOGY SOK SZITUÁCIÓBAN NEM A LABDÁT KELL NÉZNED, HANEM AZ ELLENFELD POZICIÓJÁT A LABDA POZICIÓJÁVAL EGYÜTT!

· Játékintelligencia is a technika része!!! Mit, mikor és miért ütök és ezekhez, milyen ütőfogást (szint függő!), milyen ütést akarok majd használni. Milyen lábtechnikát választok a labda felé és milyen lábtechnikát vissza a T-re.

Mi következik a fentiekből? 
A TÖKÉLETES TECHNIKÁRA KELL TÖREKEDNI, HOGY LEGYEN MIBŐL FOKOZATOSAN, SZEMÉLYRESZABOTTAN LEJJEBB ADNI!!!

És még egy fontos példa arra vonatkozóan, hogy miért kell nagy hangsúlyt fektetni a helyes alaptechnika oktatására: Általános iskola első osztályában mindenkinek ugyanazokat a betűket tanítják meg, ráadásul azt kérik, hogy mindenki ugyanazzal a „technikával” írja le őket. Később természetesen mindenkinek egyedi kézírása lesz és a lényeg a gyorsaság és az olvashatóság lesz. Nem akarja senki és nem is lehet azt várni, hogy mindenki egy formán írjon. Ezzel együtt a tanárok nem a gyorsírással kezdik, mert tudják, hogy akkor a gyerekek nem tanulnának meg írni és olvasni. Alaptechnikát oktatnak ők is! És Picasso zseniálisan rajzolt és aztán kialakult a saját stílusa, de először megtanult rajzolni!!! 

3. Mit jelent Edzőnek lenni:

· Megbeszéljük, hogy milyen a jó edző. 
Röviden: mindig másmilyen. Milyen a sikeres edző? Ez már kicsit nehezebb, de gondolatébresztőnek legyen elég annyi, hogy nem feltétlenül a sikeres edző a jó edző!!!

· Utánpótlásedző: 
A legfontosabb a szeretet a kötődés és a sikerélmény. Ha ezeket nem kapják meg a gyerekek tőled, nem lesznek gyerek tanítványaid! Továbbá a gyerekoktatásban elsősorban nem a szakma, nem a technika, nem a sportág számít, hanem a nevelés, az érzelmi intelligencia fejlesztése, a mások szeretetére nevelés, mert a gyerekek nagyon kicsi százalékából lesz versenyző, még kevesebb százalékából jó versenyző és csak nagyon pici része fog a fallabdából élni!
A gyerekek először az edzőhöz fognak kötődni, csak utána a sportághoz!

· A jó edző sokra tartja magát:

De mindig tovább akarja képezni magát és mindig keresi az új Tudást! A jó edző tudja, hogy bárkitől tanulhat újat! A jó edző nem szégyell átvenni ötleteket, sőt törekszik rá! A jó edző mindenkivel eszmét-cserél!  
A JÓ EDZŐNEK NEM FELTÉTLENÜL KELL ÚJ DOLGOKAT FELTALÁLNIA DE FEL KELL ISMERNIE AZOKAT, MERT AZ EDZŐ A MÚLTAT OKTATJA, A ZSENIÁLIS JÁTÉKOS A JÁTÉK JÖVŐJÉT HATÁROZZA MEG!

TEHÁT A JÓ EDZŐ MINDIG A TANÍVÁNYAITÓL TANULHAT A LEGTÖBBET!

4. Gyakorlatok:

Röviden: Átnézzük a legfontosabb gyakorlatotokat gyerekeknek, felnőtteknek, kis csoportnak, nagy csoportnak. Ütővel és a nélkül. Nézünk gyakorlatokat a játékintelligencia és lábtechnika fejlesztésére. Megnézzük, hogy miért jó, ha lassú egy gyakorlat, miért jó, ha gyors? Miért jó, ha monoton és miért jó, ha változatos? Miért kellenek az egyszerű és miért kellenek az összetett gyakorlatok? Miért fontos a „conditional” játék.
Minden gyakorlatnál a legnagyobb „haszonra” törekszünk ÁR-ÉRTÉK-IDŐ-TUDÁSSZINT ARÁNYBAN! 
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