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A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség 2010. évi határozatai:

2010/01 sz. határozat, január 18:

Az elnökség egyhangú szavazattal Takács Katalint, Érckövi Zoltánt és Balázs Eriket támogatja az ESF Level 1. edzőképzésen. Fenti három személy az Utánpótlás Nevelési Programban megfogalmazott elvek alapján kerültek kiválasztásra.

2010/02 sz. határozat, január 26:

Elnökség egyhangú szavazattal úgy dönt, hogy a 2010. csapat EB-re csak férfi csapatot nevez be. Döntését a rossz anyagi helyzettel és az új lebonyolítású EB-vel indokolta, mely várhatóan már a következő szezonnal kerül bevezetésre.

2010/03 sz. határozat, január 26:

Az elnökség határozata alapján Tóth Bélát delegálja az EB bírói testületébe. Döntést befolyásolta, hogy amennyiben nem delegálunk bírót, magasabb lenne a hozzájárulási költség, mint a kiutaztatás költsége.

2010/04 sz. határozat, január 26:

Az elnökség határozata alapján Colin White-ot, két napos tartózkodás mellett delegálja az ESF esedékes éves értekezletére, mely az EB helyszínén (Aix en Provance) lesz megtartva.

2010/05 sz. határozat, január 26:

Elnökség határozatot hozott, miszerint a Római Teniszakadémia kedvezőtlen ajánlata miatt a Griff és az RSC kluboktól is bekér ajánlatot az OB rendezésére. Elnökség tudomásul veszi, hogy On Line nem kíván pályázni. Az ajánlatok beadási határidejét január 29, délelőtt 10:00 órában határozta meg. A beérkezett ajánlatok alapján elnökség legkésőbb február 01. napján közzé teszi a verseny helyszínét és a verseny kiírását.

2010/06 sz. határozat, január 26:

Elnökség határozatot hoz arra, hogy a Magyar Kupa döntőjének lebonyolítására pályázatot ír ki. A pályázatot weboldalán teszi közzé.

2010/07 sz. határozat, január 26:

Elnökség határozatot hozott L&H Sport ajánlatával kapcsolatban. A Tecnifibre húrokat forgalmazó cég együttműködési javaslatot tett, mely szerint az utánpótlás válogatott játékosait támogatná húrokkal, melyért hasonló értékben ellenszolgáltatást kér. Határozat értelmében elnökség meghatározta, hogy az ellenszolgáltatás az utánpótlás versenyekkel kapcsolatban fogadható el. Ezen felül, a webes nyitó oldalon támogató részére megjelenést biztosít.
2010/08 sz. határozat, január 26:

Elnökség határozatot hozott Kovács Tibor felvetéséről, miszerint a Szövetség csatlakozzon a Nemzeti Sport kormány felé intézett felszólításához. Elnökség úgy határoz, hogy ez a felhívás több pontatlanságot is tartalmaz, és a szakszövetségek többségéhez hasonlóan nem csatlakozik a felhíváshoz.
2010/09 sz. határozat, február 08:

Elnökség határozatban fogadja el az L&H Sporttal kötött végleges megállapodást, felhatalmazza főtitkárt a végleges változat elkészítésére és az aláírás előkészítésére.

2010/10 sz. határozat, február 08:

Elnökség határozatot hoz arra, hogy még ennek a szezonnak a végén pályázatot ír ki a szövetségi kapitányi feladatok ellátására mind a felnőtt, mind pedig az utánpótlás válogatottak mellé. Megbízza főtitkárt a pályázat megírására.

2010/11 sz. határozat, március 09:

A főtitkár által elkészített pályázatot elnökség kisebb javításokkal elfogadja. Elnök javaslatára a pályázat beküldési határideje 2010. április 30. A pályázat elbírálásának határideje 2010. május 30.
2010/12 sz. határozat, március 09:

Elnökség határozatot hoz a Diákbajnokság egy nappal való eltolására, ezzel esélyt adva arra, hogy az utánpótlás korú lányok részt tudjanak venni a szombati női ranglista versenyen.

2010/13 sz. határozat, március 09:

Elnökség határozatot hoz Colin White EB-re való kiutaztatásáról. A válogatott tagjai vállalják Colin 4 napos kinttartózkodásának költségét, a Szövetségnek a napidíjat kell vállalnia.
2010/14 sz. határozat, március 23:

Elnökség határozatban jelöli ki a MK csapatverseny helyszínének a Szegedi Squash Clubot. Tekintettel ara, hogy más létesítménytől nem érkezett be pályázat, a döntés szavazást nem igényelt.
2010/15 sz. határozat, április 13:

Elnökség határozatban elfogadja Pusztay András ajánlatát. Az ajánlatban a Squashtv.hu megvenné a Szövetségtől a versenyek közvetítési jogát 10 évre, évi 100.000.- forintért. Néhány részletet tisztázva az elnökség elfogadta az ajánlatot és egy szerződés tervezet elkészítését kéri az ajánlattevőtől. A tervezet beérkezése után véglegesíti a részleteket.
2010/16 sz. határozat, április 13:

Elnökség határozatban jelöli ki május 27. napját az éves rendes közgyűlés megtartására. Megbízza főtitkárt a közgyűlés előkészítésével.
2010/17 sz. határozat, május 14.

Elnökség határozatot fogad el arról, hogy az ESF elnökétől írásban vizsgálatot kér az Utánpótlás EB kiemeléséről. Levelet főtitkár írja meg, és főmunkatárs készíti az angol változatot.

2010/18 sz. határozat, május 14.

Elnökség határozatot hoz arról, hogy az Utánpótlás OB-n egy versenyző csak egy, a saját korcsoportjában indulhat, a minimális indulási létszámot 4 főben határozza meg.
2010/19 sz. határozat, május 14.
Elnökség határozatban erősíti meg korábbi döntését, miszerint a válogatott játékosoknak hazaérkezésük után le kell adniuk a felszerelést, mert ezt a fazont pótolni már nem lehetséges.

2010/20 sz. határozat, május 14.

Elnökség határozatban fogadja el László Imre és Gosztonyi István szakmai beszámolóját az u15-17 EB-ről.

2010/21 sz. határozat, május 27.

Elnökség elfogadta a közvetítési jog értékesítéséről a végleges szerződést, melyet Elnök aláírásával jóvá is hagyott.

2010/22 sz. határozat, május 27.

Elnökség határozatban rögzítette, hogy a szövetségi kapitány kijelölése előtt még egy személyes beszélgetést tart fontosnak a jelöltekkel. Ismételt beszélgetés után határozatot hoz utánpótlás szövetségi kapitány személyére, figyelembe véve a Szakmai Bizottság vélemyényét is.

2010/23 sz. határozat, május 27.
Elnökség egyhangúlag elfogadja a Képesítési Szabályzatot.

2010/24 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy B kategóriájú versenyek során a játékosok részére 45 perces pihenő időt kell biztosítani a mérkőzések között.

2010/25 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy az A kategóriájú versenyek a jövőben kétnapos lebonyolítással kerüljenek megrendezésre úgy, hogy a legjobb 16 játékos svájci rendszerben döntse el a helyezéseket.
2010/26 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a TOP 8-as versenyeket TOP 16-ra bővítse.

2010/27 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a férfi ranglistában a játékosok pontjait megfelezze és a következő, 2010/2011-es szezont az így átalakított pontokkal kezdje el.

2010/28 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza az egyéni versenyek számát alábbiak szerint:
A verseny 5/szezon

TOP 16 verseny 3/szezon

B verseny 8/szezon

C verseny 10/szezon

D verseny 10/szezon

Női verseny 10/szezon

Utánpótlás verseny 9/szezon (HJO, OB. Mikulás és Diákolimpiával)

Ha egy felnőtt versenyre nincs meg a minimum 8 fő nevező, rendező  klub joga eldönteni, hogy megrendezi-e a versenyt. Nemleges döntés esetén írásban kell értesítse szövetség irodáját.

2010/29 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy  ha egy hétvégén kettő vagy több verseny is megrendezésre kerül, akkor elsődlegesen mindenki csak a saját osztályában nevezhet. Abban az esetben, ha a játékos elindul saját csoportjának versenyén, indulhat másik csoport versenyén is.

2010/30 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a CsB fordulók I. és II. osztályos mérkőzésein kötelező a vezető-bíró jelenléte, akit Főbíró jelöl ki. Vezető-bírót 10.000.- Forintos napi díj illet meg, melyet rendező klub fizet meg. Vezető-bíró feladata a Versenyszabályzat betartatása, a felmerülő vitás kérdések elrendezése, tisztázása, a pályán belüli és kívüli sportszerű viselkedés betartatása, szükség esetén intézkedés és rendszabályozás is. Feladata szükség esetén mérkőzés levezetése és a mérkőzésvezetők felügyelete, valamint a dokumentumok eljuttatása a szövetség irodájába.
2010/31 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy kiemelt versenyeket minimum 4 pályával rendelkező létesítményekben lehet bonyolítani és két pályás létesítményekben szövetségi versenyeket rendezni nem lehet. A pályák besorolásánál az aktuális minősítéseket kell figyelembe venni.
2010/32 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a kiemelt versenyek helyszínét pályáztatás útján jelöli ki. Ettől kivételes esetben el lehet térni, ha ezt a sportág érdeke indokolttá teszi.
A felnőtt és az utánpótlás OB-ot 1 + 2 évre lehet pályázni, ami azt jelenti, hogy az első éves sikeres lebonyolítás után a rendező automatikusan megszerzi a jogot a következő évi verseny megrendezésére is. Második sikeres lebonyolítás után további egy évig a rendezés joga ismét automatikus, majd ismét pályázat kerül kiírásra.

Csapatbajnoki rájátszás és Magyar Kupa rendezési joga csak 1 év.

2010/33 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy csapatbajnoki fordulók rendezési jogát csak olyan létesítmény nyerheti el, amelynek adott osztályban van induló csapata.

201/34 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy az összevont A osztályos versenyeket (+ női és + C vagy D) csak olyan létesítmény rendezheti, amelyik vállalja, hogy az A osztályos és a női versenyzők helyezettjei részére összértékben legalább 10.000.- forint értékű jutalmat biztosít. Ezt teheti saját, illetve támogató forrásából is.

2010/35 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a jövőben a nemzetközi gyakorlathoz igazodva módosítsa az egyéni versenyek kiemelési rendjét alábbiak szerint:

16-os tábla esetén 8 kiemelt úgy, hogy 1. és 2. kiemelt a tábla aljára illetve tetejére, 3-4 kiemelt sorsolással a tábla közepére és 5-8 kiemelt sorsolással a szabad helyekre.

32-es tábla esetén 16 kiemelt úgy, hogy 1. és 2. kiemelt tábla tetejére illetve aljára, 3-4 kiemelt sorsolással a tábla közepére, 5-8 kiemelt sorsolással tábla negyedére és 9-16 hely sorsolással a szabad helyekre.

Mindkét tábla esetében a „bye” helyeket 1-4 illetve 1-8 kiemeltek mellé kell osztani a sorrendnek megfelelően.

2010/36 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza a versenyekre való nevezés rendjét.

A weboldalon leadott online nevezések határideje csütörtök 12:00 óra.

Az e-mailben leadott nevezések határideje szerda 24 óra. Az e-mailben leadott nevezések csak akkor minősülnek érvényesnek, ha azt a szövetség munkatársai (főtitkár vagy főmunkatárs) válaszlevélben visszaigazolták.

2010/37 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, a külföldi játékosok szerepeltetését a csapatbajnokság rájátszásában úgy, hogy a rájátszásban pályára léptethető külföldi játékosnak a rájátszás időpontjáig legalább egy alkalommal pályára kell lépnie a MF(S)Sz által rendezett hivatalos versenyen. Ezen versenyek alól kivétel az egyéni OB. , a Magyar Kupa és a TOP 16 versenyek.

2010/38 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, a csapatbajnokságon szerezhető pontokat alábbiak szerint:

Győztes csapat 4:0 vagy 3:1 arányú győzelem esetén:
3 pont

Győztes csapat 2:2 mérkőzés arányú győzelem esetén
2 pont

Vesztes csapat 2:2 mérkőzés arányú vereség esetén
1 pont

Vesztes csapat 1:3 vagy 0:4 arányú vereség esetén
0 pont

2010/39 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a csapatbajnokságon meg nem jelenő (ki nem álló) csapatot a további csapatbajnoki versenyből kizárja úgy, hogy a csapatban már korábban pályára lépő játékosok az egyesület más, felsőbb osztályú csapataiban sem játszhatnak a csapatverseny során.
Ezzel párhuzamosan a korábbi 20.000.- forintos büntetést eltörli, de a nevezéskor befizetett nevezési- és pályadíjakat vissza nem fizeti.

2010/40 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a csapatbajnokság és a Magyar Kupa csapatverseny fordulóin a pályára lépés minimális létszáma 2 főre csökken. A két játékos erősorrendben az 1. és a 2. helyen lép pályára. A korábbi pénzbírságot fenntartja azzal a kibővítéssel, hogy ebben az esetben mindkét játékos után ki kell szabni az 5.000.- forintos büntetést, tehát a csapat 10.000.- megfizetés mellett játszhatja le az aznapi mérkőzéseit.
2010/41 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy visszaállítja a csapatbajnokságban a IV. osztályt. Ennek értelmében az előző évi eredményeket veszi figyelembe úgy, hogy a két III. osztályú csapat helyezéseit figyelembe véve „fésűként” sorolja be a csapatokat. Az I. és II. osztály csoportlétszámát 10-10 csapatban állapítja meg. A III. és IV. osztály létszámát a nevezések függvényében úgy, hogy a csapatokat megfelezi a két osztály között. Páratlan szám esetén III. osztályba sorolja a több csapatot.
2010/42 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a 2010/2011-es szezonban minden osztályban körversenyt hirdet. Ennek értelmében A, B, C, D, Női Senior 35+ és 45+, valamint az Utánpótlás U19, U17, U15, és U13 fiú és lány csoportokban is. Az utánpótlás korcsoportban a körversenybe számít a Mikulás Kupa, az egyéni OB és a Diákolimpia is.

2010/43 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. javaslatára egyhangúlag határozatban szabályozza, hogy a jövőben a ranglistákon nem szerepelnek az időnként hazai versenyeken pályára lépő külföldi játékosok, csak a rendszeresen játszó honosított külföldiek.
2010/44 sz. határozat, augusztus 9.

Elnökség SzB. elképzelésével egyet értve határozatban nyilvánítja ki, hogy a 2011/2012-es szezon kezdetére ki kell dolgozni és meg kell oldani, hogy érvényes versenyengedélyt csak az a játékos szerezhessen, aki a játékszabályok alapismeretéből sikeres vizsgát tesz. Ezt a munkát a Bírói Testület és az egyesületi vezetők bevonásával már ebben a szezonban el kell kezdeni. 

2010/45 sz. határozat, augusztus 12.
Elnökség egy tartózkodás mellett határozatban fogadta el, hogy a Csapatbajnoki sorozatban nem maximálja a nevezhető játékosok létszámát.

2010/46 sz. határozat, augusztus 12.

Elnökség egyhangú szavazat mellett határozatban fogadta el, hogy a Magyar Kupa csapatbajnokságra a nevező csapatoknak pályahasználati díjat kell fizetnie, melynek mértéke 4.000.- Forint egy-egy fordulóra.

2010/47 sz. határozat, szeptember 20.

Elnökség az újjáalakuló rendkívüli közgyűlés időpontjául 2010. november 09-ét jelöli ki, helye a Hotel Griff kijelölt helyisége lesz.

2010/48 sz. határozat, szeptember 20.

Elnökség kibővített elnökségi ülés keretében meghívja az utánpótlás válogatott felkészítés kapcsán elégedetlenségüknek hangot adó személyeket (Altvater Csaba, Kiss-Máté Csaba és Murányi Géza). A találkozó időpontjául 2011. szeptember 27-i napot jelölte meg, helye a szövetségi iroda.
2010/49 sz. határozat, november 12.

Az elnökség a megismételt újjáalakuló közgyűlés időpontjául. 2011. november 23. jelöli ki, helyszíne a Hotel Griff kijelölt helyisége lesz.

