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A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség 2011. évi határozatai:

2011/01 sz. határozat, január 11.:

Elnökség a Szakmai Bizottsággal tartott közös ülésen 3/1 szavazati aránnyal a Squash Club Szeged pályázatát fogadta el a 2011. évi Utánpótlás Országos Bajnokság megrendezésére.

2011/02 sz. határozat, január 11.:

Egyértelmű határozat született arról, hogy a jövőben a késve beérkezett nevezéseket semmilyen okból nem fogadja el a szövetség. A határidők betartása mindenkire nézve kötelező. Amennyiben valamelyik nevezési forma esetleg nem működik, akkor a többi csatornán mielőbb értesíteni kell az irodát, így elkerülhető a határidő túllépése.
2011/03 sz. határozat, február 03.:

Az elnökség egybehangzó akarattal László Imrét nevezi ki a női válogatott szövetségi kapitányi feladatok ellátására. Megbízatása egyenlőre a 2011. évi EB-re való felkészítés és részvétel idejére szól.
2011/04 sz. határozat, március 21.:
Az elnökségi tagok ellenszavazat nélkül úgy döntenek, hogy a Junior Squash Elit logoja nem jelenhet meg a nyitó oldalon, a „Linkajánló” menüpont alatt kell megjeleníteni.

2011/05 sz. határozat, március 21.:

Szakmai Bizottság javaslatára elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy azok a klubok, amelyek jelentős anyagi ráfordítással tudnák pályáikat rendbe hozni, egy év türelmi időt kapnak, ez idő alatt korábbi minősítésüket használhatják.

2011/06 sz. határozat, március 21.:
Elnökség a Senior Országos Bajnokság rendezésére kiírt pályázati anyagok áttekintése után egyhangúlag a szolnoki pályázat elfogadása mellett döntött, ennek értelmében a versenyt a Tiszaligeti Squash Club rendezi meg.

2011/07 sz. határozat, április 18.:

Elnökség a 2011. évi HJO megrendezésére kiírt pályázatra az egyetlen beérkezett jelentkezést, a Griff – PSA közös pályázatát fogadta el alábbi feltételekkel:

- a résztvevő nemzetek zászlóinak kihelyezése a rendezvényen

- az épület külső homlokzatán nagyméretű eseményre felhívó felület kialakítása

- húrozás biztosítása

- sajtókapcsolatok megjelölése

- a MF(S)Sz részére biztosított szponzori felületek meghatározása

- beszámolási kötelezettség az eladott csomagok mennyiségéről

2011/08. sz. határozat, április 18.:

Elnökség közös akarattal 2011. május 24-ét, keddet jelölte meg a 2011. évi Rendes Közgyűlés napjául, helyszíne a Hotel Griff különterme.

2011/09 sz. határozat, június 05.:

Az elnökség egyhangúlag elutasítja Szabóky Márton méltányossági kérelmét, mely a június 17-18-án megrendezett TOP 16-os versenyről való visszalépésének tárgyában íródott, és az alkalmazott szabályokat helyesnek, elfogadhatónak tartják.

2011/10. sz. határozat, június 05.:

Elnökség egyhangú döntése alapján – az idei év tanulságait figyelembe véve – határozatban rögzíti, hogy az osztályozó mérkőzések időpontját előre a versenynaptárban rögzíteni kell, attól eltérni a csapatoknak nem lehet.

2011/11 sz. határozat, június 05.:

Elnökség a következő szezonra a versenyszámokat az alábbi mennyiségben határozza meg:

Senior egyéni versenyek 5 alkalom

Senior csapatbajnokság egy forduló, kétnapos rendezvény

TOP 16-os verseny 3 alkalom, kétnapos rendezvény

A kategória 3 alkalom egynapos verseny (lebonyolítás később egyeztetve)

B kategória 10 alkalom

C kategória 10 alkalom

D kategória 10 alkalom

Női kategória 5 alkalom

Utánpótlás kategória 5 alkalom

2011/12 sz. határozat, július 05.:

Az elnökség egyhangú határozatban fogadta el, hogy a Körverseny rendszerét törli, helyette a „ranglista verseny” kifejezést kell a versenykiírásokban használni. Elnökség megállapította, hogy a körverseny eddigi rendszere nem segítette elő a versenyek minőségének és látogatottságának növekedését, s célját nem érte el.

2011/13 sz. határozat, július 27.:
Elnökség Szakmai Bizottság javaslatára egyhangú határozatban döntött arról, hogy a Magyar Kupa csapatbajnokságot a 2011-12-es szezonban egy forduló alatt bonyolítja le. Ezzel párhuzamosan a nevezési díjat 20.000.- forintról 15.000.- forintra mérsékeli.

2011/14 sz. határozat, július 27.:

Elnökség Szakmai Bizottság javaslatára egyhangú határozatban döntött arról, hogy az Országos Csapatbajnokságot a 2011-12-es szezonban három forduló alatt bonyolítja le, a rájátszást (negyedik forduló) eltörli. 
2011/15 sz. határozat, augusztus 19.:
Elnökség egyhangú szavazattal határozatot hozott, melynek értelmében, hogy a visszalépett Lőrinczi Attila utánpótlás szövetségi kapitány megüresedett posztjára nem ír ki pályázatot.

2011/16 sz. határozat, augusztus 19.:

Elnökség egyhangú határozattal Török Andrást nevezi ki az utánpótlás szövetségi kapitány feladatainak ellátására.

2011/17 sz. határozat, augusztus 30.:

A BNV-n való részvételre történő megkeresést gazdasági okokból elnökség egyhangúan elutasította

2011/18 sz. határozat, augusztus 30.:
Főtitkár javaslatát a csapatversenyek nevezési idejének meghatározására elnökség egyhangúlag elfogadta. Ennek értelmében:

Országos Csapatbajnokság nevezési határideje: 2011. október 15.

Magyar Kupa csapatbajnokság nevezési határideje: 2012. március 15.

Senior Országos Csapatbajnokság határideje: 2012. április 30.

2011/19 sz. határozat, szeptember 14.:

Buday Zoltán kérését az Iskola és Játék rendszer kapcsán kötött szerződés módosításáról az elnökség egyhangúlag elutasította.

2011/20 sz. határozat, szeptember 14.:

Elnökség egyhangú szavazattal László Imrét kéri fel a női csapat szövetségi kapitány feladatainak ellátására.

2011/21 sz. határozat, szeptember 14.:

Elnökség egyhangú szavazattal Welesz Balázst kéri fel a férfi csapat szövetségi kapitányi feladatok ellátására.

2011/22 sz. határozat, szeptember 14.:

Elnökség egyhangú szavazattal úgy határoz, hogy Daren Ramsey-vel egyeztetni kell a férfi válogatott mellett folytatott tevékenységéről, de ezért anyagi juttatást vállalni nem tud.
2011/23 sz. határozat, szeptember 14.:

Elnökség egyhangú szavazattal úgy határoz, hogy utánpótlás szövetségi kapitány részére nem határoz meg célprémiumot.

2011/24 sz. határozat, szeptember 14.:

Elnökség egyhangúlag szavazta meg Gosztonyi István javaslatát, mely szerint azokon a versenyeken, ahol az indulók száma meghatározott, ne a nevezés leadásának, hanem a ranglista helyezés figyelembevételével történjen a játékosok kijelölése.

2011/25 sz. határozat, szeptember 14.:

Elnökség egyhangú határozatot hozott arról, hogy az október 1-2 napján megrendezésre kerülő versenyen a nevezőket megszavaztatja a raglista számításának módjáról.

2011/26 sz. határozat, szeptember 14.:
Elnökség 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Squash Népszámlálásra benyújtott megállapodás tervezetet.

2011/27 sz. határozat, október 17.:

Elnökség egyhangú határozattal október 5-ig adott haladékot az Etalon és a Borostyán FIT SE-nek, hogy a csapatbajnokság nevezési feltételének eleget tegyen, ellenkező esetben a versenyből kizárásra kerülnek.
2011/28 sz. határozat, október 17.:

Elnökség egyhangúan hozott határozatot, mely szerint az Országos Csapatbajnokság IV. osztályában két csoportot alakít ki. Versenykiírást ennek megfelelően módosítja.

2011/28 sz. határozat, november 07.:
Elnökség egyhangú határozatot hozott, melynek értelmében az „Utánpótlás Műhelyek Támogatása” címen kiírt pályázat értékelését elhalasztja addig, amíg a várt állami támogatás és a várt támogatói támogatás nem érkezik be a szövetség számlájára vagy pénztárába.

