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A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség 2012. évi határozatai:

2012/01 sz. határozat, január 23.:

Elnökség egyhangú határozatot hoz arról, hogy rendkívüli közgyűlés hív össze, melynek feladata a tisztújítás és az alapszabály módosítása.

2012/02 sz. határozat, január 23.:

Elnökség egyhangú határozatot hoz, melynek értelmében az alapszabálynak megfelelően a közgyűlés időpontja 2012. március 07, 15:00 óra.

2012/03 sz. határozat, január 23.:

Elnökség egyhangú határozattal az alábbiak szerint kéri fel Jelölő Bizottságot:

Elnök- 
Krasznai Gábor

Tag -

Tóth Béla

Tag -

Szász Miklós

2012/04 sz. határozat, január 23.:

Elnökség egyhangúlag határoz, mely szerint a 2012. évi Diákolimpia és a Senior Országos Bajnokság rendezésére pályázatot ír ki.

2012/05 sz. határozat, február 11.:

Elnökség három tartózkodás és két igen szavazattal határozatot hozott, melynek értelmében a szövetség irodája a Rózsadomb Centerbe költözik, a költözés dátuma február 29.

2012/06 sz. határozat, március 13.:

Elnökség egyhangúlag megszavazta, hogy minden tag új szövetségi e-mail címet kapjon, egységes fényképet készítsenek a tagokról, és minden elnökség tagnak hivatalos névjegykártya készüljön 50-50 példányban.

2012/07 sz. határozat, március 13.:

Elnökség egyhangúlag határozatot hozott arról, hogy a Buday Sportiskola LC. és a szövetség között megkötött Iskola és Játék programmal kapcsolatban a megkötött szerződés pontjait mindkét fél részére kötelezőnek tekinti. Megállapítják, hogy a szövetség a vállalt kötelezettségeket betartotta ám a másik fél ennek nem tesz eleget. Elnök levélben szólítja fel a partner képviselőjét a hiányosságok pótlására, határidő 2012 március 31.

2012/08 sz. határozat, március 13.:
Elnökség egyhangúlag határozatot hoz arról, hogy a jövőben nem kíván főmunkatársi munkakörben senkit sem alkalmazni. Határidő az új elnök bejegyzésének ideje-

2012/09 sz. határozat, március 13.:

Elnökség egyhangú határozatot hoz a Szakmai Bizottság megszüntetéséről, mert úgy ítéli meg, hogy az elnökség összetétele okán képes szakmai döntéseket hozni.

2012/10 sz. határozat, március 29.:

Elnökség egyhangú szavazattal elutasította egy 19. életévét betöltött játékos nevezését, ezzel betartva a versenykiírásban megfogalmazottakat.

2012/11 sz. határozat, március 29.:

Elnökség egyhangú szavazattal úgy dönt, hogy a senior csapatbajnokság egynapos lebonyolításban kerül megrendezésre.
2012/12 sz. határozat, június 02.:

Elnökség egyhangúan megszavazza a Junior Squash Elit Közhasznú Egyesület tagfelvételi kérelmét.

2012/13 sz. határozat, június 02.:

Elnökség értetlenségének hangot adva, de egyhangúan elfogadta Török András elnökségi tag tagságáról és utánpótlás szövetségi kapitányi tisztségéről való lemondását.
2012/14 sz. határozat, június 02.:

Elnökség 3 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellet határozatot fogad el arról, hogy az elnökség tagjai is érvényesíthessék az új játékosok beintegrálása után járó 5.000.- kedvezményt.

2012/15 sz. határozat, június 02.:
Elnökség egyhangú szavazattal határozatot hoz, hogy a szeptembertől induló szezonban 3.000.- Ft lesz az alap nevezési díj. Ebből 2.500.- Ft a tényleges nevezési díj, 300.- Ft a rendezőnél maradó bírói hozzájárulás, 200.- Ft a bírói alapba befizetendő hozzájárulás. Ez abban az esetben valósul meg, hogy a versenyre nem a szövetség delegál bírót.

