Az osztályozó mérkőzések új rendje
A 2014-2015-ös szezon tapasztalatai alapján elnökség döntése szerint a következő szezonban nem indít Premier Ligás csoportot. A próbálkozás ésszerű és jó volt, de be kell látni, hogy ma még nincs négy olyan csapat a versenyrendszerben, amelyik kiemelkedő sorozatot tudna játszani Premier Liga néven. Ez a döntés csapatok megszűnése és visszalépése miatt befolyásolja az idei szezon osztályozóinak lebonyolítását is. A Topgrund csapat az első forduló után visszalépett, és az egyesület nem kíván az alsóbb osztályban játszani. Az Alba-Török SE I-es csapata a szezon után feloszlik, ennél fogva a játékjogát is elveszíti. Ezek értelmében az osztályozó mérkőzések alábbiak szerint alakulnak:

Premier Liga (2 csapat) és I. osztály (7 csapat) összevonásra kerül, így kialakul egy 9-es csoport. Ezt a csoportot fel kell tölteni 10 csapatra, ezért: 
I. osztály utolsó helyezettje (Khan Squash Academy I.) kiesik II. osztályba.
II. osztály első (Alba-Török SE II.) és 2. (Top Challenge I.) helyezettje felkerül az új I. osztályba.
I. osztály 6. helyezettje (PSA-Griff SE II.) osztályozót játszik II. osztály 3. helyezettjével (ZEUS SE I.) az új I. osztályba kerülésért.

II. osztályban a két feljutó miatt 9 csapat marad, ezért az osztályozó itt is módosul alábbiak szerint:
II. osztály utolsó helyezettje (Újpalota FE. I.) kiesik III. osztályba
III. osztály első (Szegedi Tisza SE II.) és második (Relaxo SE I.) helyezettje feljut II. osztályba
II. osztály 9. helyezettje (On Line B&K Team II.) osztályozót játszik III. osztály 3. (Top Challenge II.) helyezett csapatával II. osztályba kerülésért.

III. osztályban a két feljutó miatt 9 csapat marad, ezért az osztályozó rendje itt is megváltozik alábbiak szerint:
A III. osztály 9. (Trófea SE) és 10. (Öntöde SE II.) kiesik IV. osztályba
IV. osztály 1., 2., és 3. helyezettje feljut III. osztályba (Csapatok neve a rájátszás után.)
III. osztály 8. (Top Challenge SE III.) helyezettje osztályozót játszik IV. osztály 4. helyezettjével III. osztályba kerülésért. (Csapat neve a rájátszás után.)
Az osztályozó mérkőzések egyéb szabályai (időpont, helyszín, játékosok) megegyeznek az érvényes Versenyszabályzatban leírtakkal.

A csapatok végső sorrendje a fentiekben leírtak szerint alakul ki, ez az alapja a következő szezon osztályba sorolásának. Ez a beosztás a következő szezonban nevező csapatoknak megfelelően módosulhat, előfordulhat, hogy csapatok feljebb tolódnak. Azok a csapatok, akik egyenes kieséssel kerültek alsóbb osztályba, vagy büntetés miatt lettek visszasorolva, ebben az esetben nem kerülhetnek vissza a felsőbb osztályba.
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